



АЛЕКСЕЕВ Н. П.

АНАСТАСЬЕВА М. В.

БЛИННИКОВ С. К.

БОЛДУМАН М. П.

ГАРРЕЛЬ С. Н.

ГЕОРГИЕВСКАЯ А. П.

ГУЛЯЕВ

ИХ УВИДЯТ ЗА ОКЕАНОМ

НАША газета уже сообщала о гастрольной поездке Московского Художественного академического театра имени М. Горького в Соединенные Штаты Америки. Сегодня мы продолжаем знакомить наших читателей с актерами, увозящими в эту гастрольную поездку.

Молодой актер Художественного театра Николай Павлович Алексеев выступит перед американскими зрителями в ролях Андрея («Три сестры») и Романа («Кремлевские куранты»). Маргарита Викторовна Анастасьева, представительница третьего поколения, сыграла на сцене театра разнообразные роли как в современных, так и в классических пьесах. Американцы увидят ее в роли Маши («Кремлевские куранты»).

Колоритный характерный актер народный артист

СССР Сергей Капитонович Блииников сыграет Собакевича («Мертвые души») и будет участвовать в спонтанле «Кремлевские куранты».

Галерею глубоко драматических характеров создал на сцене Художественного театра народный артист РСФСР Михаил Пантелеймонович Болдуман. На гастрольях он выступит в ролях Забелина («Кремлевские куранты») и Вершинина («Три сестры»).

Мастер эпизодических ролей заслуженная артистка РСФСР Софья Николаевна Гарраль познакомит американских зрителей с Губернаторшей («Мертвые души») и Дамой испуганной («Кремлевские куранты»).

Народная артистка РСФСР Анастасия Павловна Георгиевская — остро характерная, порой гротесковая антриса. На гастрольях она сыграет Мавру («Мертвые души») и Нищую старуху («Кремлевские куранты»).

Свой творческий путь заслуженная артистка РСФСР Нина Ивановна Гуляева начала с создания образов подростков. Сейчас она расширила границы своего дарования, выступая и во «взрослых» ролях. Американские зрители увидят ее в «Кремлевских курантах» (Маруся, Беспорядочная).

Народного артиста РСФСР Алексея Васильевича Жильцова за рубежом увидят в спонтанлях «Кремлевские куранты» (Прохожий) и «Мертвые души» (Полцманстер).

Комедийная, характерная антриса, замечательно владеющая русской народной речью, народная артистка СССР Анастасия Платоновна Зуева продемонстрирует свое мастерство в ролях Коробочки («Мертвые души») и Анны («Кремлевские куранты»).

Талант народного артиста РСФСР Александра Михайловича Комиссарова своеобразен. Это легкий комедийный и вместе с тем психологический актер. На гастрольях он выступит в «Вишневом саде» (Епиходов), «Мертвых душах» (Почтмейстер) и «Кремлевских курантах» (Человек в сапогах).



ЖИЛЬЦОВ А. В. ЗУЕВА А. П. КОМИССАРОВ А. М.

ЛАВРЕНТИЯ КУЛЬТУРА 19 ДНР 1965